



ДЕПУТАТ

"17" вересня, 2018 р.

№ 08/279/08/06 р - 1370

Директору Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій

Назарову Ю. Л.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

про розгляд питання щодо встановлення в м. Києві камер відстежування швидкості

Шановний Юрію Леонідовичу!

Щороку збільшується кількість ДТП із летальними наслідками. При цьому, в одній з європейських країн, а саме у Швеції за останні 20 років кількість смертельних випадків на дорогах зменшилася практично в два рази, з огляду на впровадження концепції Vision Zero, принцип якої полягає у тому, що летальні випадки та серйозні травми на дорогах є неприйнятними. Звісно, повністю уникнути аварій неможливо, але можна організувати систему руху так, щоб помилки під час водіння не призводили до страшних наслідків.

Ефективними у цьому плані є, зокрема, камери, що відстежують швидкість. Так, за словами Матса-Оке Беліна, одного із розробників концепції, їхня основна задача – не штрафувати людей, а застерігати від перевищення швидкості: «Ми встановлюємо поруч з камерами плакати, де пишемо, що тут потрібно дотримуватися встановленої швидкості, адже раніше траплялися аварії. Ми не ловимо порушників і не ставимо на меті заробити на цьому гроші».

Результати впровадження концепції говорять самі за себе: Швеції вдалося створити одні з найбезпечніших доріг у світі. За даними 2015 року тут гине 2,5 людини на 100 000 населення (в Україні цей показник – 10.8). Деякі положення Vision Zero, з огляду на їх ефективність, перейняли сусідні країни (Норвегія, Данія та Фінляндія), а згодом і Чехія, Польща, Канада, США, Японія, Австралія та інші. У 2010 році Європейський союз прийняв стратегію «Towards Zero», за якою планується зменшити кількість смертельних випадків на дорогах на 50% до 2020 року.

Враховуючи вищевикладене, з метою оптимального забезпечення та захисту прав та інтересів громади міста Києва, та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад, прошу Вас, в межах Вашої компетенції, розглянути питання та надати пропозиції щодо шляхів запровадження в м. Києві концепції, аналогічній концепції Vision Zero щодо встановлення камер, що відстежують швидкість руху.

Про результати даного депутатського звернення прошу Вас повідомити за адресою: 04215, м. Київ, пр-т Свободи, 26-Б (тел. 063 828 39 79) у встановлений чинним законодавством строк.

З повагою

Депутат
Київської міської ради

В. П. Сторожук

